

## I NIEDZIELA ADWENTU

KKK – Katakumby Kościoła Katolickiego – 29.11.2020 roku

Czytania: Iz 63, 16b-17.19b; 64,2b-7    1 Kor 1, 3-9    Ps 85(84),8    Mk13,33-37

Temat: PUSTKA SERCA NOWEGO „JEWROPEJCZYKA”

Puste europejskie kościoły są symbolem pustki zalegającej w sercach tych, którzy wygnali Chrystusa. Nowe pokolenie Europejczyków jest opisywane w gazetach jako pokolenie stracone, które płaci kryzysami. Górę biorą u nich zagubienie, frustracja i upokorzenie, bo czują się traktowani (także przez media) jak frajerzy, ofiary systemu, który każe im płacić za błędy poprzednich pokoleń. Mają rozpychać się w bitwie o intratne stanowiska, zdobywać kolejne dyplomy, dbać o „wypasione” CV, pracować nad wyglądem i poszerzać grono znajomych na fejsie.

Tylko nie ma nikogo, kto by im wyjaśnił, kim jesteśmy i dla czego warto żyć. Menedżerowie ich świetlanej przyszłości zabiegają o to, by nie stawiali w swych życiowych aspiracjach na Kościół i rodzinę. Mają być otwarci na postępowe i proeuropejskie „wartości”.

Fabrice Hadjadj pisał, że „młody człowiek nie szuka jedynie racji życia, lecz przede wszystkim - ponieważ nie możemy żyć nieustannie - racji, by móc je poświęcić.

Tymczasem dziś w Europie istnieją jeszcze jakieś powody, dla których warto oddać życie? Wolność słowa? Niech będzie. Ale co takiego ważnego mamy do powiedzenia? Jaką Dobrą Nowinę mamy dla świata?”.

Cóż, choćbyśmy mieli ręce pełne, serca mamy puste.

Święty Paweł przebija się przez dzisiejsze warstwy duchowego zagubienia z niesamowitą wiadomością:

*„Świadectwo Chrystusowe utrwaliło się w was (...). W Nim to bowiem zostaliście wzbogaceni we wszystko: we wszelkie słowo i wszelkie poznanie” (1 Kor 1, 3-9).*

Oto recepta chrześcijanina na pokonanie wewnętrznej pustki<sup>1</sup>.

### NIE DAJMY SIĘ ZWARIOWAĆ

Ks. prof. Andrzej Maryniarczyk na antenie Radia Maryja powiedział niedawno: Dziś, słysząc atak na Kościół, biskupów i papieża, nie dajmy się zwariować. Potrzeba nam Kościoła, biskupów, księży do wydobywania mocy nadprzyrodzonych, formowania dobrych i szlachetnych obywateli, co wszystkim przyniesie korzyść. (...).

Wrogi stosunek marksizmu do religii jest produktem wieku XIX, wtedy bowiem modna była oficjalna walka masonerii i filozofii indywidualistycznej z religią.

Masoneria głosiła wtedy wszelkiego rodzaju rozdziały: Kościoła i państwa, męża i żony, obywatela i państwa, indywidualizm moralny, społeczny, gospodarczy, kapitalizm.

Nie widzę wewnętrznej konieczności propagowania ateizmu dla nowego ustroju. Nie widzę ścisłej więzi między marksizmem a ateizmem. W koncepcji Marksa jest to naciągane. Ta pomyłka jest tragiczna dla przebudowy społecznej, bo ją opóźnia. Wojna najlepiej ujawniła,

<sup>1</sup> Ks. Robert Skrzypczak, *Pustka serca*, Gość Niedzielny, 29.11.2020, s. 14.

że życie publiczne bez religii nie da się utrzymać. Norymberga to zwycięstwo Dekalogu w świecie<sup>2</sup>.

### CHRYSTUS BĘDZIE ZAWSZE ZNAKIEM SPRZECIWU

Czy zdarza się w instytucjach kościelnych zło, które boli, gorszy, woła o pomstę do nieba? Niestety, zdarza się. I to od samego początku, od zdeprawowanego Judasza (dlaczego Jezus nie pozbył się go od razu?). Od wspólnoty chrześcijan w Koryncie, którym św. Paweł wyrzuca rozpustę, „*jaka się nie zdarza nawet wśród pogan*” (1 Kor 5,1).

A z drugiej strony: czy Kościół Katolicki jest w perfidny sposób atakowany?

Tak! Kościół jest dziś opluwany i prześladowany, jak żadna inna wspólnota, instytucja na świecie. Co zresztą na różne sposoby zapowiadał już sam Jezus.

Dlatego winniśmy rozeznawać, by przyjąć słuszne krytyki, ale jednocześnie nie bać się odrzucać niesprawiedliwych insynuacji i oszczerstw.

Mówił o tym Jan Paweł II w swoich przesłaniach do Konferencji Episkopatu Polski (w 1991 i 1997 r.):

„Trzeba zdobywać się na *discernimento*: akceptować to, co w każdej krytyce może być słuszne. A co do reszty, jest rzeczą jasną, że Chrystus będzie zawsze znakiem sprzeciwu”<sup>3</sup>.

### BEZPARDONOWY ATAK NA KATOLICKĄ POLSKĘ

Na problem ideologicznego ataku na Polskę zwrócił ostatnio uwagę kardynał Gerhard Müller, były prefekt Kongregacji Nauki Wiary (tej samej, na czele której stał papież Benedykt XVI. To ten sam kardynał, którego pozbył się Franciszek, oznajmiając mu to w ostatniej minucie audiencji). Kardynał Müller w wywiadzie dla kath.net oskarżał Niemcy o stosowanie podwójnych standardów.

Polska od dawna znajduje się na celowniku finansowych i politycznych potęg prowadzących dechrystianizacyjną kampanię w Europie i Ameryce - powiedział hierarcha. Przypomniał, że Niemcy w Unii Europejskiej nie są krytykowane za koronaproteksty przeciwko nowym restrykcjom, natomiast Polska jest atakowana za antyrządowe protesty po wyroku Trybunału Konstytucyjnego ws. aborcji.

W Polsce nie wyblakła jeszcze pamięć o sześciu milionach obywateli zamordowanych przez Niemców i o traktowaniu wszystkich Polaków jak podludzi. Czy my, Niemcy, kiedykolwiek nauczymy się traktować naszych sąsiadów z szacunkiem, bez wiecznego *besserwisterstwa*? - retorycznie zapytał kardynał Gerhard Müller. Wiemy, że za te słowa pochwalił go nawet prezydent Andrzej Duda.

Duchowny uważa też, że „upór niemieckich polityków i pracowników mediów ze skonstruowanym przez nich obrazem „Polski na niedemokratycznej ścieżce” rani każdego, kto zna ten kraj i jego mieszkańców, a przede wszystkim tych, którzy nie spali na lekcjach historii”.

O cierpieniach i zmaganiach Polaków o wolność i demokrację z całkowicie niedemokratycznymi Niemcami, od Fryderyka II poprzez Bismarcka do Hitlera oraz o ich

<sup>2</sup> Ks. prof. Andrzej Maryniarczyk, *Nie dajmy się zwariować*, warszawska gazeta, 27.11-03.12.2020, s. 12.

<sup>3</sup> Ks. prof. Dariusz Kowalczyk, *Chrystus będzie zawsze znakiem sprzeciwu*, Za: Tygodnik „Idziemy, w: warszawska gazeta, 27.11.-03.12.2020, s. 7.

pionierskiej roli w upadku żelaznej kurtyny w Europie przed rokiem 1989 nikt nic chce nic wiedzieć, ale chcą ich za to uszczęśliwić zachodnimi wartościami (aborcją jako prawem kobiet, eutanazją osób chorych i starszych, wczesną seksualizacją i zrównywaniem jakiegokolwiek związku seksualnego z małżeństwem – przypomniał kardynał<sup>4</sup>.

## FANTASTYCZNE ZAORANIE PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO PRZEZ FRANCUZA

„Atak na obecną Polskę, to atak systemu europejskiego przeciw demokracji i przeciw narodom, które wybrały suwerenność, wolność i niezależność w solidarności. Narodom, które nadal wierzą w chrześcijańskie korzenie humanizmu i w humanizm, który nie jest wytworem nowego europejskiego porządku, najwyższego nieporządku. Tak, Polska to jest naród oporny, któremu zawdzięczamy upadek muru. Tak, Polska i jej mieszkańcy opierają się, ponieważ jest konserwatywna. Ma starożytne i prawdziwe wartości, rodzinę składająca się z ojca i matki, szacunek dla życia, wierzy w prawdę, prawo i sprawiedliwość. Jest katolicka, a nie liberalna w rękach sekt kontrolujących społeczeństwo poprzez finanse i media.

Drodzy koledzy, system europejski jest bankrutem. Jego demokracja jest dyktaturą, która każe ludziom głosować znowu, gdy raz powiedzą nie dla traktatu lub po prostu ignoruje głosowanie przeciw konstytucji europejskiej.

Permanentny zamach stanu to właściwie system europejski.

Polska Węgry Słowacja, Czechy, zaprzyjaźnione kraje aksamitnej rewolucji, które zjednoczyły się przed upadkiem muru, przeciwstawiają się odtąd tej dyktaturze gotowej zaatakować, zdestabilizować i usunąć każdy rząd, który nie pracuje dla obcych mocarstw, które rządzą tutaj i usiłują rządzić narodami Europy.

Jako Alzatzczyk również sprzeciwiam się niemieckiej arogancji.

My francuscy patrioci nie zniesiemy dłużej, tak jak Polacy, aby jeden kraj, Niemcy, decydował o gospodarce strefy euro, imigracji i przestrzeganiu demokracji według kryteriów nowej Rzeszy Europejskiej.

Proszę to zgromadzenie, aby odzyskało zdrowy rozsądek.

Tak, Polska jest atakowana, ponieważ jej przestępstwem jest konserwatyzm społeczny ludzki i chrześcijański.

Wierzcie mi, to jest dopiero początek. Bunt ludu się rozpoczął. Zmiecie was i na to właśnie zasługujecie. Godzina nadchodzi”<sup>5</sup>.

*„Czuwajcie więc, bo nie wiecie, kiedy pan domu przyjdzie: z wieczora, czy o północy, czy o pianiu kogutów, czy rankiem. By niespodziewanie przyszedłszy, nie zastał was śpiących. Lecz co wam mówię, do wszystkich mówię: Czuwajcie!” (Mk 13, 33-37).*

Kazanie wygłosił: **ks. Stanisław Juraszek**

<sup>4</sup> Kardynał Gerhard Müller, w: gazeta warszawska, 27.11-03.12.2020, s. 27.

<sup>5</sup> Przemówienie Alzatzczyka w parlamencie europejskim, jako głos za Polską wobec weta ws. budżetu.